

Hidegburkolási Összefoglaló

• Burkolási Kalkulátor •

Tisztelt Olvasó!

Szeretnénk egy szakmai cikksorozattal segíteni Önöknek abban, hogy egyrészt jobban eligazodjanak a hidegburkolás néha bizony meglehetősen rögös útvesztőjében, másrészt olyan segítségről adunk információt, amellyel a jövőben gyerekjáték lesz megtervezni saját konyhánkat, nappalínkat, teraszunk burkolását, vagy például kerti medencénket.

Sokszor hallottunk rémtörténeteket egy-egy terasz, vagy fürdőszoba burkolásának „eredményéről”, azokról a problémákról, amelyek megkeserítették a megrendelők életét.

Célunk az, hogy a leendő vásárlók szakmai megbízhatóságát és hozzáértését növeljük ismereteink átadásával, illetve olyan tervezőprogramot adjunk minden Olvasónak a kezébe, amely garantált és hiteles pontossággal megadja termékenként a valóságban szükséges anyagmennyiséget is.

E cikksorozatban szakmai segítséget a Kerakoll-tól kaptunk, aki talán a legtöbbet tett Európában a korrekt, minőségi hidegburkolás elterjedéséért, akinek a nevéhez fűződik

például az első flexragasztó kifejlesztése, vagy az első nem mészkölszítból álló fugázóanyag, a Fugabella Porcelana, azaz a Porcelánfuga.

A Kerakoll nem elégedett meg azzal, hogy kiváló minőséget ad a felhasználók részére, de gondolt azokra is, akik hiteles szakmai segítséget igényelnek lakásuk, házuk burkolásához.

Magyarországon immár néhány hónapja egyedülálló segítséget kap minden érdeklődő a BURKOLÁSI KALKULÁTOR-tól amely a Kerakoll honlapján található.

(www.kerakoll.hu)

A BURKOLÁSI KALKULÁTOR minden területre kiterjedően ajánl egy garantált rétegtendát, technológiát sorrendet, amelyet a felhasználó igénye szerint átalakíthat (például gyorskötésű termékek beiktatásával).

Amennyiben a technológiai sorrend kész, a fuga és a szilikonfuga színének megválasztásával, illetve a fugaméret meghatározásával elkezdődik a szükséges anyagmennyiség kiszámítása. A burkolandó felület méreteinek megadásával pillanatok alatt minden szükséges termék anyagmennyiségét megkapjuk, sőt

a leközhelyéhez legközelebbi márkakereskedő adatai is rendelkezésre állnak.

Ez azért fontos, mert aki a kinyomtatott anyagkalkulációval felkeresi a kiválasztott kereskedőt, ott 5% egyezési kedvezményt kap a Kerakoll termékek megvásárlásakor.

Összefoglalva, nagyon fontos mindenkinek, hogy ingyen, garantált és hiteles technológiát kap, nincs kitéve annak, hogy rossz technológiát választ és ezzel együtt nem megfelelő termékeket vásárol.

A BURKOLÁSI KALKULÁTOR alkalmazásakor minden érdeklődő komoly szakismeretet szerez és a valóságos anyagszükséglet ismeretében nem lesz tévedés a termékek vásárlásakor.

Végül ne felejtjük el, hogy a saját szakmai ismeretünk bővítését a Kerakoll 5% kedvezményrel jutalmazza!

Kalandra fel tisztelt Hölgyeim és Uraim, mindenki tervezze meg saját burkolatát a leghitelesebb gyártók egyikével, a Kerakollal.

Hirdetés



Beltéri burkolások

Kültéri burkolások

Ipari és kereskedelmi helységek burkolása

KERAKOLL
SUPERIOR BUILDING TECHNOLOGY

www.kerakoll.hu